
PROTOKÓŁ  Nr 34/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ

 z dnia 14 kwietnia 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Dominik Mikołajczyk – Przewodniczący Komisji,
2) Barbara Półgęsek – Zastępca Przewodniczącego Komisji,
3) Mieczysław Tarnolicki,
4) Iwona Urbańska – Kloskowska,
5) Marcin Klebs 

oraz
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Piotr Hemmerling – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza,

2) Stefan Kubicki - Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza,
4)  Hanna  Polewczyńska  –  Dyrektor  Gminnego  Zespołu  Obsługi  Oświaty  w 
Mroczy.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA KOMISJI
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIV Sesji Rady Miejskiej.
3. Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/

Otwarcia posiedzenia dokonał Dominik Mikołajczyk - Przewodniczący  Komisji - 
witając członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził obecność wszystkich członków Komisji, 
co stanowi quorum i obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie.
Porządek obrad Komisji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.2/

Hanna  Polewczyńska  –  Przepraszam,  że  tak  z  marszu.  Jesteśmy  po  trzech 
spotkaniach ze związkami zawodowymi.  Kolejne spotkanie  mamy zaplanowane na 
dzień  23  kwietnia.  Dziś  rozdam  państwu  uchwałę  w  sprawie  wynagradzania 
nauczycieli w wersji jaką mamy ustaloną ze związkami do dnia dzisiejszego.  
Piotr  Hemmerling  –  Do  dnia  dzisiejszego  nie  mamy  uzgodnionego  całego 
regulaminu. Liczymy, że do sesji uda się nam go uzgodnić. Związki mają ciągle nowe 
pomysły i na kolejnych spotkaniach wracamy do tego, co już mieliśmy uzgodnione. 
Początkowo  termin  spotkania  mieliśmy  ustalony  na  dzień  16  kwietnia,  ale  dziś 
otrzymaliśmy  informację,  że  jest  ten  termin  nie  może  być.  Terminem 
najwcześniejszym jest 23 kwiecień.
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Iwona Urbańska – Kloskowska – Negocjacje te rozpoczęły się zbyt późno.
Hanna Polweczyńska –  Związki zawodowe nie usiądą do negocjacji, gdy nie ma 
tabel. Dopiero teraz jest rozporządzenie o waszym wynagrodzeniu. Jest ogromnym 
problemem, aby zgrać ze sobą wszystkie związki zawodowe. 
Marcin Klebs –  Co będzie jeśli  regulamin nie zostanie uzgodniony. Proszę podać 
czarny scenariusz?
Piotr Hemmerling – Trudno to powiedzieć. Możemy podpisać protokół rozbieżności 
i  tak  możemy  przedstawić  regulamin  na  sesji.  Związki  zawodowe  będą  mogły 
zaskarżyć uchwałę do wojewody. W trakcie negocjacji  ani  razu nie podła kwestia 
dziecka czy wychowania i to dla mnie jest bulwersujące. Dyskutujemy jak ślepy z 
głuchym.  To,  że  w  negocjacjach  bierze  udział  nasz  radca  prawny  wzbudza  w 
związkach  agresję.  Negocjacje  stanęły.  Jeden  ze  związków  nie  chce  podpisać 
protokołu rozbieżności.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Negocjacje to nie tylko przyjęcie warunków 
związków. 
Barbara Półgęsek –  Jestem zbulwersowana, zmartwiona zarzutem, że w trakcie 
negocjacji nie było mowy o dziecku. Byłam na jednym spotkaniu – sformułowanie, że 
nie mówiliśmy o dzieciach, w tym momencie, nie było potrzebne. 
Iwona  Urbańska  –  Kloskowska  –  Tutaj  nie  mówimy  o  dzieciach  tylko  o 
wynagrodzeniu nauczycieli. 
Piotr  Hemmerling   -  Nie  chcę  wywlekać  jak  wyglądały  negocjacje.  To  co  raz 
uzgodniliśmy na następnym spotkaniu uzgadniamy jeszcze raz. 
Barbara  Półgęsek  –  A  co  się  stanie  jeśli  nie  zostanie  podpisany  protokół 
rozbieżności?
Piotr Hemmerling – Zobaczymy. My musimy podjąć ten regulamin. Sesja będzie 23 
kwietnia.
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Jest  to  nieodpowiedzialność  jednego  ze 
związków  zawodowych.  Regulamin  należy  podjąć  do  dnia  23  kwietnia,  a 
przedstawiciel tego związku może się z nami spotkać dopiero 22 kwietnia.
Piotr  Hemmerling  –  Może  się  zdarzyć  tak,  że  uchwalimy  ten  regulamin  bez 
uzgodnienia  ze  związkami.  Rozstrzygnie  wtedy  wojewoda  czy  uchwała  jest 
prawomocna. 

Podjęcie uchwał w sprawach:
1) określenia  warunków  i  trybu  wspierania  sportu 

kwalifikowanego na terenie Gminy Mrocza
Marcin Klebs – Czy wrócimy do tego, co było kiedyś, aby sport był zdjęty z Ośrodka 
kultury, aby kluby mogły się starać o pieniądze?
Stefan Kubicki – Nie sport, ale finansowanie klubów.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2) nabycia nieruchomości położonej w Mroczy przy ul. Wodnej na 
rzecz Gminy Mrocza

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to nabycie działki od osoby prywatnej.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

3) nabycia nieruchomości położonej w Wielu gm. Mrocza na rzecz 
Gminy Mrocza
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to działka gdzie stał kiedyś zbiornik.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) zmiany  Statutu  Miejsko  –  Gminnego  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej w Mroczy

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5) zmiany Statutu Zakładu Robót Publicznych w Mroczy
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

6) realizacji uchwały Nr XIX/40/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 28 
marca  2008 r.  w  sprawie  przystąpienia  do  realizacji  załącznika  nr  7 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007 – 2015 
w zakresie „Budowy i przebudowy świetlic na terenie Gminy Mrocza” i 
przyjęcia i przyjęcia zobowiązania do sfinansowania kosztów budowy w 
układzie wieloletnim

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dotyczy to budowy świetlicy w Kaźmierzewie. 
W lipcu okaże się czy będziemy budowali w Drążnie.
 Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

7) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2009 r.
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

Ad. 3/
Marcin Klebs – Jezioro mroteckie – tyle, co jest tam śmieci to aż wstyd. Miasto jest 
ładnie oczyszczone. Może należy zwrócić na to uwagę Zakładowi Robót Publicznych.
Burmistrz  Miasta i  Gminy Mrocza -   Musimy wszyscy  na to  zwracać  uwagę. 
Wszyscy musimy zacząć o tym mówić głośno.
Marcin Klebs –  Ja nie mówię,  aby tam systematyczne sprzątać,  ale po sezonie 
zimowym warto posprzątać te ścieżki spacerowe. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Straż Miejska będzie wzmacniać kontrolę nad 
wywozem śmieci.  Ma  się  zmienić  ustawa  o  finansach  publicznych.  Są  zmiany  w 
zadłużeniach gmin. Będziemy musieli przystopować inwestycje.

Na powyższym zakończono obrady Komisji.

Protokołowała                                                      Zastępca Przewodniczącego
                 Komisji

Agnieszka Dulińska                                                         Barbara Półgęsek 
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